el [lacnopT mn3genns

HYUNDAI Tucson 2021-*
(C6bopka PO) /

Kia Sportage 2022-**

TaroBo-cLenHoe yctponctso (TCY)
CbeMHbIN KBagpaT

* NogxoanT Ha KoMnaekTaumm ¢ 2021 r.B. No HacTosLLee BpeMs
** [ToaxoAuT Ha KoMniekTaumm ¢ 2022 r.B. N0 HacTosILLee BpeMs

ApTtukyn: HTS-21-991101.22

KomnnekTauus:

A) bonTt M10x20 - 1 WwT.

B) Bont M10x1,25x40 - 10 wr.

C) Fanka M10 - 1 wr.

D) Marika M10x1,25 - 2 wr.

E) WWan6a 10 -9 wr.

F) LLain6a 10 rpoBepHas - 12 wr.

G) LWan6a 10 yBesiyeHHasa - 6 LWT.

H) CbéMHbIV Wwap B cbope - 1 WwT.

I) Maney rHyTbin
raJlbBaHM3MPOBAHHbIN - 1 WT.

J) LWUNAVHT Npy>XMHHbIN
WUFroNbYaTbIN - 1 WT.

K) KpoHLWTENH po3eTKn - 1 WT.

L) KpOHLUTENH NEeBbIN 1 NPaBbIV - 2 WT.

M) Banka TCY - 1 wr.
N) 3arsiywKa npMémMHoro
oTBepcTMnA - 1 Wr.

[LvameTp pesbbbl M10
MoMeHT 3aTsaxku, Hw | 47

Knacc npoyHocT meTusos: bonT - 8.8, Maiika - 8.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeloTKa Ha 17 Mm.
2) KNtoy poXKKOBbI Ha 17 MM.
3) Kntoy Ha 38 MM.

4) OTBepTKa N10CKas.

TCY
HYUNDAITucson (C6opka P®)
KIA Sportage

ApTUKYN D(kH)

S(xr) T(kr)

HTS-21-991101.22 11,7

100 2290

D= (g*T*A)/(T+A) - ropM30HTasIbHaA CUN3, AENCTBYIOLIAA MEXAY TArAYOM v MPULLENOM; S - CTaTUYecKas BePTUKaIbHAA Harpy3Kka Ha Wwap; T- TeXHUYeCKy SONyCTYMan MakCMMa

TAra4a; A- MakCMMasibHan Macca NpuLena no AaHHbIM nponssoanTens TCY.

TpeboBaHMA K yCTaHOBKe:
- BbINO/IHATL YCTaHOBKY B Cnewua. opr.

Mpwu ycraHoBke n3genns Ha TC paccTosiHMe OT LLEHTPA LWApPOBOro

- BbINOSIHATL YCTaHOBKY U3A€1S CTPOTO PYKOBOACTBYACH JAHHOM
WHCTPYKLMEN NO yCTaHOBKe;
-3anpelaeTcs yCTaHaBAMBaTb M3A€NIMe Ha IPYTYI0 MapKy
¥ MosieNb aBTOMO6UAS;
-3anpelwaeTcs yCTaHaBIMBaTb M3leive B MecTa
He NpejlyCMOTPeHHbIe JaHHOI MHCTPYKUMeH;
- TCA NoABepraTh camocrost
RopaboTkam.

TexHUYecKne XxapakTepucTuKkn:

Tun wapa «E»; TUn CoeAMHeHNSA: WapoBbIH;

JvnameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.

FabapuTHble pasmepbl usgenuns: 1110,3x544,1x276,9 mm.

Macca komnnekta: 19,3 kr.

BbICOTA YCTaHOBKM: 350/420 mm**.

**Tp BbICOTbI He Np TCA B UJ1y4ae TPAHCNOPTHBIX
CPe/CTB NOBbIWEHHO NPoXxoAnMocTH(kaTeropuu G).

MaKcMManbHbIe Yribl NOBOPOTA NPH YCTAHOBKE M3Ae/Ns

Ha TC cocTaBnsioT:

- B FOPU30HTAIbHOI MIOCKOCTH +- 60 rpaj.

- B BEPTUKANbHON NAOCKOCTH +-25 rPpaa.

- BOKPYT NPOA0JIbHOM 0CK Ha 10 rpaj. B NpaBo Wiy BAEBO.

10 BEPTUKaNbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOAALLEH Yepes
Hanbosiee yaNneHHyYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAA
COCTaB/ISET He MeHee 65 MM.

TpeboBaHuMs K 6€30MacHOM IKCNAYaTaLUN:

- He BCTaBaTh Ha M3aenue 1 He byKCMPOBATDL aBTO 33 M3zenne;

- He cnon1b30BaTh U3/ieNve B K34eCTBe ONOPbI ANA JOMKPATa;
- Kaxabie 5000 KM KOHTPOZIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKMN Kpenexa;
- Ha HeachanbTMPOBaHHOM MOKPbITUN 3asiBNIEHHbIE

npoNU3BOAMTESIEM NOKA3aTEIM NO AONYCTUMbIM Harpy3kam
(cM.nacnopT) COKpaLLAITCA B 2 Pasa, a CKOPOCTb He Gonee 30 Km/y;

-U3nenue He NpeHa3HaYeHO ANA YCTaHOBKK 6araxHbix

nAaTGOPM C KPenaeHMeM HeNoCPe/CTBEHHO Ha Wap,
MCN0/b30BaTL N1aTGOPMY N0/ aMEPUKAHCKHI1 KBAAPAT;

- Oukcupytowmit 60T M10x20 NpesHa3HaYeH 419 YCTPaHEHUS

TeXHONOrMYeckux 110$ToB y HEHArpyXeHHOro U3enns;

- Mpu ycTaHoBKe N11060ro HArpyxatouiero ycrpoicTea (npuuen,

BeJioKkpenaeHue n T.,q.) 6ont HeOGXOAMMO AEMOHTUPOBATL.
Jkcnayatauns TCY (bapkona) ¢ 3aTAHYTbIM GUKCUPYIOWMM
60nToM 3ATPELLEHA, Tak Kak MOXeT npuBecty K gedopmaunn
usnenus;

[JI0/IXHA COOTBETCTBOBATH

MpocTpaHcTBEHHOE 0
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

nan.

CKOPOCTb C

JlaTta ynakoBkun

; s
_,-/ k T): 4
" o 5
\ - = "y
- A%

CBMAETE/IbCTBO O

Nl 6%
QF&AM?E‘

“,
PCn 08

JaTta npoaaxm LLITamn marasunHa

['apaHTUHBIN CPOK 12 MECALLEB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXKM.
CoXpaHsITe NacnopT U3Ae/NsA B TEYEHNE BCEro rapaHTUIHOIO CPOKa.

i

"{"E}Sﬂh

1

s

i

=




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LIAT 1.
JleMOHTUpYIATe NNACTUKOBYIO HAKNAAKY NOZ, 334HUM HaMrepoMm,
COrNIaCHO PYKOBOACTBY M0 3KCM/yaTaLyu.

LUAT 2.

YCTaHOBMTE KPOHLLTENH NIEBbIN, COBMECTVB OTBEPCTUS B KPOHLLTENHE
C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE, W 3aKpenuTe ero Tpems 6oaTamm
M10x1,25x40, yepe3 waiibsl 10 1 waibsi 10 rpoBepHbie.
CoeanHeHns He 3aTArmBaTh!

AHa/I0rNYHO YCTAHOBMTE KPOHLLTENH MPaBbIi.

LUAT 2.

YcraHosuTe 6anky TCY, coeinHMB ero ¢ 60KOBbIMM KPOHLUTEHAMM ¢
nomoLibto 601108 M10x1,25x40 (pacnonoxeHue ykasaHo Ha cxeme),
wanb 10, wan6 10 rpoBepHbIxX 1 raek M10x1,25.

OtperynnpynTe nosoxenune 6anku TCY oTHOCUTEIbHO Hamnepa
aBTOM06M/1A, 06€CNeYnB MUHIMAIbHBIN 3330p 3-5 MM.

33TAHNTE COBAMHEHWS BCEX DIEMEHTOB, NEPBbIMM 3aTArMBATL HONITHI
KPOHLLTE/HOB, 3aTeM 60/1TbI Hanku.

LLAT 3.

YcTaHoBuTe MNaCcTUKOBYHO HAKNAAKY HA LWTATHOE MECTO.

YCTaHOBMTE CbEMHBIN LWap B CHOpe 1 33KpenuTe ero nanblem
CTOMOPHbIM CO LWMIMHTOM. 33TAHNUTE LIAP C MOMOLLH K/Tt043 Ha 38MM.
3aTAHNUTMTE GUKCUPYIOWMIA 60T M10X20 CHU3Y, OH

MCNob3yeTCA AN19 UCK/IIYEHMS TEXHOOTMYECKMX 0BTOB
CbEMHOTO LLAPA 1 TO/IbKO B HEHATPY>KEHHOM COCTOSAHNM!

Mepen cuenkoi 60T 1eMOHTMPOBATb!

LLUAT 4.
YcTaHoBKa 3aBepLUeHa.

Mpon3BoaUTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUHOro
CpoKa, npu cobitoaeHnmn TpeboBaHMI No YCTaHOBKE W 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha ClyYan, Koraa AedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebutens nim TpeTbux n, B pesysibTate
HapyLLIEHNA NMPaBu/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAaXa, 3KCIJIyaTalym, a TaK Xe BHECEHNA N3MEHEHUI 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMyLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3YJIbTaTe HeNpaBuIbHOro
XPaHEHNA v SKCMyaTauun n3genms.

TenedoH cnyxbbl TexHNnYecKon noanep>xKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BoHOK no Poccum 6ecnnatHbINn)




